

УТВЪРДИЛ ДИРЕКТОР:

/Румянка Вайбл/



ДЕТСКА ГРАДИНА „ИГЛИКА“ ГР.РУСЕ

П Л А Н

ЗА РАБОТА НА КООРДИНАЦИОННИЯ СЪВЕТ ЗА ДЕЙНОСТИТЕ ЗА
ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА ТОРМОЗА И НАСИЛИЕТО В ДГ „ИГЛИКА“
ГР.РУСЕ

УЧЕБНА 2020 / 2021 ГОДИНА

ПРЕДМЕТ: Описание на всички дейности по превенция и интервенция на равнище институция и на ниво група. В плана са очертани сроковете и отговорностите по изпълнение на дейностите.

ЦЕЛ: Реализиране на основни принципи и цели на политиката на ДГ за превенция и интервенция на насилието и тормоза чрез прилагане на цялостен институционален подход, полагане на координирани и последователни усилия за противодействие на насилието и тормоза и създаване на безопасна и позитивна среда.

ЗАДАЧИ:

- Разработване и прилагане на превантивни дейности за предотвратяване на тормоза и насилието в детската градина
- Разработване на стъпки при вече възникнали ситуации на тормоз и насилие

	Дейности	мерки	Срок и отговорник
1	<p>Дейности по превенция:</p> <p>1.1. При необходимост актуализиране на Етичен кодекс на образователната институция съгласно ЗПУО</p> <p>1.2. Създаване или актуализиране единни правила на ДГ във връзка с превенция на насилието и тормоза, както на цялостната политика на институцията</p> <p>1.3. Изработване на правила на поведение и ценности от всяка група. Обобщаване на правилата на ниво институция.</p> <p>1.4. Подобряване системата на дежурства, обсъждане и приемане от всички учители.</p> <p>1.5. Специализирани обучения за превенция и справяне с насилието и тормоза.</p> <p>1.6. Работа с родители/включва различни видове дейности като тематични слещи, съвместни проекти, работилници/</p> <p>2. НА ниво група:</p> <p>2.1. Провеждане на подходящи педагогически ситуации в групите</p> <p>2.2. Изготвяне правила на групата</p> <p>Изработване на цветни правила, постери.</p> <p>2.3. Обучителни дейности и работа с групата, включващи ролеви игри, дискусии, казуси.</p>	<p>Формулира ценностите на работещите в институцията</p> <p>Информираност по темата: процедурите залегнати в механизма за противодействие</p> <p>Създаване на единни правила</p> <p>Недопускане на насилие и тормоз в занималните, коридорите, умивалните и тоалетните</p> <p>Повишаване компетентността и квалификацията на работещите в образователната институция</p> <p>Създаване отношения на сътрудничество за съдействие по превенция на насилието и тормоза</p> <p>Откровен разговор, създаване възможности за споделяне</p> <p>Формулиране на предложения за правила на поведение и ценности</p> <p>Създаване на пространство, в което да се говори и</p>	<p>м.10.20г. Директор, Етична комисия, КС</p> <p>м.11.20г. КС</p> <p>м.12.20г. Учители по групи, КС</p> <p>м.09.20 Учители Директора</p> <p>м.09. до м.05.21 Директора</p> <p>09.20 -05.21г.</p> <p>Всички служители в институцията</p> <p>09.20-05.21г. Учителите</p> <p>м.10.20г. Учителите</p>

<p>Примерни теми:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Правата на децата • Отговорности на децата • Урок по добродетели • Към кого да се обърнем при нужда • Какви чувства и емоции изпитваме <p>2.4. Тематични родителски срещи/при необходимост/</p> <p>2.5. Сътрудничество с други образователни институции.</p> <p>2.6.Срещи със специалисти или външни лектори.</p> <p>2.7.Участие в извънгрупови дейности по интереси.</p> <p>2.8.Други дейности в ДГ: празници в групата, на ниво ДГ и Община Русе</p>	<p>споделя,да се формират нагласи и социални умерия, толерантност, уважение, приемане на различния</p> <p>Привличане на родителите за взаимно сътрудничество в превенция на насилието и тормоза Споделяне на добър опит</p> <p>Експертно мнение и подкрепа</p> <p>Ангажиране децата по интереси и насочване вниманието им към положителни модели на поведение Създаване възможност за себеизразяване</p> <p>Учебна 2020/21г 10.20г.КС</p>	<p>09.20-05.21 Учители и психолог/по проекта/ КС</p> <p>През учебната година учители</p> <p>09.20-05.21 Директор КС</p> <p>Учебната год. Директора КС</p>
<p>3.Дейности по интервенция:</p> <p>3.1.Актуализиране на процедури за действие при инциденти, работа при отделни случай, включително и насочване към услуги.</p> <p>3.2.Водене на дневник със случай на тормоз и насилие в ДГ“Иглика”</p> <p>4.Отчитане:</p> <p>4.1. Изготвяне протоколи от заседания на КС</p>		<p>М.10.21г. КС, Директора</p> <p>09.20 – 05.21</p> <p>09.20 – 05.21 Протоколчик КС</p>

	4.2.Изготвяне на годишен доклад за работата на КС		Месец 05.21г. Председател КС
--	---	--	---------------------------------

Настоящият план е приет на ПС с Протокол № 002/29.09.2020г и е утвърден със заповед № 031/29.09.2020г.

Изготвил: 

Ирена Минчева - Председател на КС в ДГ „Иглика“